



Open Water Tournament Balaton

HELYSZÍN: [Balatonfűzfő Zagykazetta](#) - [Balatonalmádi Budatava strand](#)

VERSENYKÖZPONT / REGISZTRÁCIÓ HELYSZÍNE: [Balatonalmádi, Budatava Strand](#)

IDŐPONTJA: **2022.06.25.** (szombat)

ESŐNAP: 2022.06.26. (vasárnap): A várható időjárásról és a verseny megtartásáról a versenyt megelőző héten folyamatosan kommunikálunk.

VERSENYTÁVOK:

- középtáv / amatőr - **3 km**
- hosszútáv / extrém - **9 km** (a távot a nap elején, az első 1 órában, szűkített létszámmal indítjuk, összesen 120 fő számára)

MAXIMÁLIS NEVEZÉSI LÉTSZÁM

- középtáv / amatőr - 3 km - 880 fő
- hosszútáv / extrém - 9 km - 120 fő

SZINTIDŐ

- hosszútáv / extrém - **1 km / 20-25 perc** (normál úszómedencei idő szerinti mérés)

REGISZTRÁCIÓ: Regisztráció reggel legkorábban az első versenyidőpont előtt 07:00 órától - de minden versenyidőpont előtt 60 perccel - Balatonalmádiban a Budatava Strandon, ahol a nevezési lap mellett az orvosi igazolásaitokat is be kell mutatnotok. Mivel a résztvevők száma limitált, ezért helyszíni nevezésre nincs lehetőség. Kérünk, hogy a versenyeket megelőző napig jelentkeztek online, az openwassertournament.hu oldalon.

FORGATÓKÖNYV: A regisztrációt követően átöltözhetnek, csomagjaitokat pedig a leadhatjátok a regisztrációs pult melletti sátorban. Az öltöző közvetlen közelében, a strand bejáratánál vár majd rátok több kisbusz, amelyek a STARThoz, a Balatonfűzfő Zagykazetta Szörf Beach-re szállítanak. A táv átúszásával visszaérkeztek a regisztrációs területre, ahol megkapjátok a cél-csomagot (energiaital, energiaszelet, beúszó-érem stb.), frissíthettek, illetve zuhanyozhattok. A hosszútáv úszói ugyanezt a távot háromszor teszik meg, így érkeznek be a célba, a Budatava strandra.

RAJTOLTATÁS: A rendezvény egész nap tart, így biztonságosan 10-15 másodperces rajtoltatással tudjuk vízbe engedni a max. 1000 fő versenyzőt, akik óránkénti időszámban regisztrálnak és rajtolnak, így a tömeg kialakulása vízben és szárazföldön is elkerülhetővé válik. A rajtoltatás a Balaton esetében kiemelten időjárásfüggő, amelyben a síófoki Meteorológiai Obszervatórium és a hivatalos hatóságok álláspontja az irányadó. A rajtoltatásra kizárólag ők adhatnak engedélyt. Kérünk titeket, készüljeteK úgy, hogy a



Open Water Tournament Balaton

rajtoltatás csúszhat, akár több órát is. Rosszabb esetben akár egy teljes napot is, mely a verseny esőnapja, azaz június 26. vasárnap lesz.



BESZÁLLÁS / KISZÁLLÁS - A zagykazettai START-nál mindössze 10 métert kell gyalogolnotok, mire kellő mélységű lesz a Balaton az úszáshoz. Az érkezési oldalon egészen a lépcsőig tudtok úszni.

ORVOSI IGAZOLÁS **csak a PRO TÁVOKON INDULÓKNAK**: Egyesületi versenyzők esetében egy évnél nem régebbi, sportorvos által kiadott igazolással szükséges bizonyítani az egészségügyi alkalmasságot. Az amatőr, nem igazolt sportolók esetében, olyan orvosi igazolás bemutatása szükséges, melyben az orvos a jelentkezőt a versenytáv leúszására alkalmasnak minősíti. ([ajánlás](#) az orvosi igazolással kapcsolatban)

ESZKÖZÖK / NEOPRÉN - a verseny folyamán bármilyen **úszótechnikai eszközt** (uszony, tenyérellenállás stb.) lehet használni, azonban ezek használata esetén az időeredmény nem kerül rangsorolásra, a versenyző nem kap helyezést. A **neoprén** használata szintén megengedett, az időeredmény azonban csak abban az esetben rangsorolható, amennyiben a víz hőmérséklete nem haladja meg a 18°C-ot. A triatlonos mez elfogadott, úszódressznek minősül, tehát érvényes időeredményt és helyezést kap.



Open Water Tournament

Balaton

LÉTSZÁM - A rendezvény egész nap tart, így biztonságosan tudjuk vízbe engedni a max. 1000 indulót 15-30 másodperces rajtoltatással. A biztonságos lebonyolítás mind a hatóságoknak, mind nekünk, szervezőknek elsődleges szempont.

BIZTOSÍTÁS - Az esemény vízi biztosítását a Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálat biztosítja. A hajók az úszófolyosó körül állomásoznak. Azok az úszók, akik esetleg segítségre szorulnak, azonnal kiemelésre kerülnek. Az úszófolyosón végig pihenő hajók állomásoznak, ahol a pihenni vágyó úszó megpihenhet.

Szárazföldi orvosi biztosítás: AMS Mentőszolgálat

Kérünk, kövessetek minket közösségi oldalainkon ([facebook](#) és [instagram](#)), ahol számos fontos információt osztunk meg a versenyekről, edzésekről stb.

[ÁSZF](#) - Általános Szerződési Feltételek
[Versenyszabályzat](#)